

存款时ATM机卡壳，市民急坏了

储户称机器吞了3200元没入账，银行称查看监控时没有发现异常

本报2月13日讯(记者 张倩倩) 4日，市民韩女士拨打本报热线反映，自己拿着三万元钱去ATM机存款，第一笔存进去8800元，第二次存钱时机器突然出现故障，ATM机吞了11900元。找到银行后，银行只打给她8700元，3200元钱不翼而飞，这让她很着急。

4日，韩女士的朋友从银行取了三万元钱借给她急用，她拿着三沓带封条的钱打算在ATM机存上。韩女士说，第一

次存进去8800元。第二次她拿着一沓钱往ATM机里存，操作完毕之后，ATM机突然故障，自己的卡被吐了出来，钱却已被吞了。惊慌之下，韩女士急得拨打了银行的全国热线电话，工作人员告诉韩女士，ATM机不会出错，5个工作日内钱会打到她的卡上，她这才放心。

几天之后，韩女士的卡上到账8700元。韩女士很不解，自己拿着三沓一万的钱

去存款，第一笔成功存了8800元，最后手里只剩下9300元，卡在ATM机里的钱是11900元，为什么只有8700元？

她多次咨询银行的工作人员，工作人员解释，在医院的这台ATM机是承包给其他公司的，两名工作人员在清理故障时，机器里只有8700元。

“起初他们还说可以看工作人员清理机器的视频，后来又不让看了，说只能看我自己存钱的视频。”韩女士

觉得很憋屈，平白无故损失3200元钱。

13日记者拨打了该银行的全国热线，客服告诉记者，每一部ATM机都有记录，在数额上一般不会出现问题。该银行烟台分行的工作人员称，他们在派出所的见证下查看了监控录像，并没有发现异常，在其他账户上也没有发现藏款，清点时有两人以上的工作人员在现场，整个程序没有问题。

扮靓春节

2月13日，市民在烟台农科院花卉温室选购鲜花。春节临近，烟台市农科院年宵精品花卉展开幕，十万余株鲜花抢滩节日花卉市场。

特约摄影
孙文潭



忙年乐

围绕“新年糖”，商家忙促销

本报2月13日讯(记者 秦雪丽) 过年，甜蜜蜜的糖果自然是少不了，商家们也看中这一商机，围绕“新年”主题纷纷打折促销，“甜蜜蜜”的背后可谓硝烟四起。

随着春节临近，糖果生意也开始热闹起来。在大润发超市，记者看到各大品牌的糖果商都打出了宣传海报，不少市民在此挑选糖果，在五颜六色海报的装饰下，节日味很浓。

热闹背后，记者发现硝烟味十足。这边，徐福记打出“新年要吃新年糖”的广告招牌，并附有国民女神高圆圆的靓照；那边，马大姐糖果推出“甜蜜马大姐，幸福中国年”的牌子，金鹰女

神赵丽颖来助阵。

“买东西还这么养眼，如果真人来就好了。”一位购物的市民笑着感叹。除了拼阵容，各商家还打起价格战。记者看到各大品牌都推出了促销价，一个个黄色的促销品牌，让人看得眼花缭乱，比如马大姐散装巧克力原价每斤34.36元，现价32.9元；徐福记散装糖果原价21.55元，现价19.9元。大白兔等糖果也有很多优惠活动。

“快过年了，糖果卖得比平时好多了。”大润发超市一位工作人员说，尽管没有具体统计，但她明显感觉无论是买的还是看的人，都比之前多了很多。

过年打冻习俗，推动猪蹄热销

本报2月13日讯(记者 秦雪丽) 过年，烟台人有打冻的习俗，不吃上一口猪皮冻，就缺少那个过年的滋味。在习俗的拉动下，进入腊月以来，打冻食材猪蹄子又开始热销起来。

“新鲜猪蹄子，赶紧抢购了。”在红利市场，记者看到卖肉的摊位前围满了购买的市民，摆在案板上的白白胖胖的猪蹄子格外显眼。一位摊主说，随着春节临近，生意也好了起来，一上午能卖出100多斤猪蹄子。现场一位市民购买了6只猪蹄，“回家打冻用，过年这东西离不了，家人都喜欢吃。”该市民笑着说。

同样，在大润发超市，卖

猪蹄的摊位前围了不少市民，不少市民一次性购买七八个猪蹄。“近期，超市专门为迎接春节进了一批冷冻猪蹄子，价格很优惠，都是带筋的，每斤不到11块钱。”一位工作人员说，由于价格便宜，吸引了不少市民，“今天人还不算多，周末的时候，大家都围着抢。”

除了冷冻猪蹄外，超市内还有很多新鲜猪蹄。“这些猪蹄都是刚来的，很新鲜，每斤售价16块钱。”现场，一位销售人员向几位老人推销着，并不时地往柜台里补货。这位销售人员说，相对平时，猪蹄的销量明显上升，主要是受烟台春节习俗的拉动。

今年芝罘区推行教师跨校轮岗

42所学校将迎来“新老师”

本报2月13日讯(记者 李楠楠)

今年，芝罘区将大力推行教师跨校轮岗工作，以缓解全面禁止择校以来，部分老城区学校教师超编与城郊学校师资力量短缺产生的矛盾，促进市区教育均衡发展。

据悉，2015年芝罘区计划将烟台五中、奇山中学、养正小学、建昌街小学等学区生源少、教师超编较多的老城区学校划定为教师轮岗的主要输出学校。将福安中学、世回尧中学、峰华小学、官庄小学等原郊区街道辖区所属的32所中小学和办学基础相对薄弱的10所市区学校划定为教师轮岗的输入学校。

芝罘区义务教育阶段公办学校在编在岗教师、校长、副校长，男不满50周岁，女不满45周岁均需参加轮岗。在同一学校或同一岗位任满三届的校级领导或中层干部必须进行校际交流，在同一学校任教10年以上的教师原则上必须参加交流，确保校级领导轮岗比例不低于80%，名优教师轮岗比例不低于15%，实现每所薄弱学校至少一名区级名师引领。

芝罘区规定轮岗教师轮岗期间的人事、工资关系仍保留在原学校，由区教体局建立轮岗教师专门考核档案，组织轮岗学校对轮岗教师进行统一考核。轮岗期满，经考核合格后，

轮岗教师可回原学校工作。考核不合格，则由芝罘区教体局统一调配至其他城郊学校教学。

芝罘区把市区学校教师参加轮岗作为职务(职称)评审及晋级升档的必备条件。职务(职称)评聘方面，在薄弱学校任教3年以上，经考核表现突出并符合具体评价标准条件的教师，同等条件下优先评聘。薪酬福利方面，在保障参加轮岗教师工资待遇的同时，绩效工资分配向轮岗教师倾斜。评优表彰方面，对做出突出贡献的轮岗校长、教师，在评优表彰工作中予以倾斜，并按照国家有关规定予以表彰奖励。

文昌路道路全线亮灯

莱阳市文昌路道路全长3.6公里，北起309国道，南到金山大街，主车道宽度28米，是莱阳城市总体规划确定的东部城区南北向的城市主干道，也是该市确定的今年开工建设的重点项目之一。文昌路建设工程对于进一步拉大莱阳城市框架，完善城市交通路网，增强交通承载能力，改善群众出行条件，加快东部城区的开发建设具有重要的支撑和带动作用。文昌路道路全线通车后于2015年1月22日晚已实现亮灯。文昌路全线安装14米三火高压钠灯141杆。

陈萍

50名干警堵老赖 追回125万元烂账

本报2月13日讯(记者 莺菲菲 通讯员 任泽英 刘国军) 13日凌晨，芝罘区法院50名执法人员、20多辆警车分九路直扑市区各个地方的“老赖”家里，将他们堵在凌晨温暖的被窝里。当天，芝罘区法院开展春节集中执行行动，共查找37件申请人反映强烈、被执行人长期下落不明的恶意逃债的涉民生案件。当天结案18件，达成和解协议7件，司法拘留6人，6件没有找到被执行人，结案标的125万元。

6岁男童肾脏上 长了俩肿物

本报2月13日讯(记者 宋佳) 海阳一名6岁男童因为肚子疼做检查，发现肾脏上长了不明肿物。10日上午，男孩在毓璜顶医院接受肿物切除手术，切出两个蛋黄大小肿物。

11日上午10点多，在毓璜顶医院泌尿外科病房，6岁的梓潼(化名)已经可以下地走路了。

毓璜顶医院泌尿外科副主任医师王科说，男童肾脏只有女性成人拳头大小，这么小的年纪很少有这么大的肿物。随着肿物生长，将会压迫到肾脏，周边的重要血管甚至是输尿管，可能引发肾衰竭，所以医院尽快为梓潼安排了不伤腹膜的腹膜后腹腔镜手术。

“手术过程总体来说挺顺利的。”泌尿外科住院医师张智宇说。记者了解到，儿童肾肿瘤相对少见，但近年来呈现多发趋势。

芝麻大肉瘤 险些要了命

本报2月13日讯(记者 宋佳) “没想到长了一个芝麻大的肉瘤差点要了自己的命。”说起这个肉瘤，40岁的王女士内心感慨万千。考虑到患者比较年轻，医生冒险探索新的手术方法，创国内首例腹腔镜深层清扫腹股沟手术。

“检查结果确诊为外阴癌。”毓璜顶医院妇科主任侯建青说，外阴癌是女性最容易自检的癌症，但是不少女性却忽视了这个疾病。

侯建青说，考虑患者才40岁，冒险尝试了腹腔镜腹股沟深淋巴结清扫手术，填补了技术上的空白。“手术进行了6个小时。”王女士的姐姐说，手术很成功，后期恢复也不错，非常感谢医生设身处地为患者着想。